

电动车“发火”烧伤女童手指

医生:别乱动电动车充电口,电击对孩子伤害更大

本报泰安10月29日讯(记者 白雪) 一岁半的女童萱萱跟妈妈出去玩时,把手指塞到电动车充电口,没想到产生电火花,冒出黑烟。萱萱的右手手指二度烧伤,需要治疗近一个月才能康复。医生提醒市民,不要让孩子随意碰触电动车充电口。

29日,泰城市民玄女士打来热线称,她的女儿萱萱昨天不慎被电动车充电口烧伤手

指。“带着她上街玩,她一个人在前面跑。一没看住,她把右手手指塞到路旁一辆电动车充电口里,电动车接着就突然冒了黑烟,然后她就哭得很厉害。一看手指都烧黑了,而且开始脱皮,赶紧送到了医院。”

28日,萱萱到泰山医学院附属医院烧伤科看病,医生侯强说,他接诊过好几例这样的儿童,但没有接收过被电动车充电口烧伤的大人。“这种烧

伤一般都是二度烧伤。不止是大人的电动车,还有孩子骑的小型电动小汽车充电口短路烧伤孩子的,一般烧伤的都是手部。像萱萱这种情况,至少治疗近一个月才能痊愈。提醒看孩子的爸爸妈妈,不要让孩子碰电动车充电口。”

泰安英雄山中学物理老师钟长勇说,孩子把手指伸到充电口后,充电口两极会造成短路,和孩子幼小的身

体形成回路,此时电流很大,产生火花会烧伤孩子,一般迅速把手拿开不会造成太大的烫伤。

他说,大人一般不会被烧伤,烧伤的多是孩子也有原因。一般大人体表电阻可以达到几千欧甚至更大,但是孩子本身的电阻比较小,能承受的电压也更小。一样的电压,对一个大人可能毫无影响,对孩子却可能造成伤害。

小货车成“麻花”

29日下午,205国道金斗水库段发生一起大型罐车与小型载货车相撞事故,造成1人死亡。公路路政、交警、消防大队等人员赶到现场,解救被困人员。本报记者 王伟强 通讯员 申传海 摄



该图片由联通3G手机拍摄

凌晨下夜班被三轮车撞上 女孩右小腿没保住

本报泰安10月29日讯(见习记者 路伟) 29日凌晨4点左右,在泰山大街泰安西收费站附近一公交车站牌处,一女子被一辆机动三轮车撞倒,小腿被撞下来,还有多处外伤。医生虽然全力抢救,但是女子的右小腿仍没保住。

29日凌晨4点左右,泰山医学院附属医院急救中心接到120指挥中心调度,称在泰山大街泰安西收费站公交站牌处,一辆拉满货物的三轮车将一女

子撞倒。泰医附院医护人员立即赶往现场。去现场的医护人员介绍,当时女子躺在三轮车后轮下面,地上有不少血迹,右腿当时就已经断掉。紧急处理后,救护车拉着女子回到医院。

29日下午5点30分左右,记者在泰山医学院附属医院骨一科见到受伤女子,她躺在床上,嘴唇和面部有不少血迹,看上去非常虚弱。

女子的婆婆将记者叫到门外,声音带着哭腔说,本来明

他儿子和受伤女子要结婚的,“当时孩子刚下夜班,正在回家的路上,谁知道摊上这种事。这孩子躺在床上,一直说腿疼。我们都沒敢告诉她,她的小腿没有了。”女子婆婆眼里含着泪水。

据了解,29日早上5点24分送到骨一科,医生检查后,立即进行了手术,手术进行了近5个小时。“当时病人到医院时,右腿膝盖下七八厘米处已经脱离身体,没有再接上的可能。我们

马上对其进行手术,对伤口进行残端修复。”骨一科大夫说,除了右小腿伤势较重外,女子面部也有一些裂伤,还有些其他外伤。进行手术的同时,其它相关科室的医生也对其进行治疗。“现在病人身体还比较虚弱,过一段时间等身体稍微恢复之后还要进行进一步检查,看是否还有其它伤。”大夫说。

关于事故发生的原因,双方说法不一。具体情况,交警部门还在调查中。

免费为村民查体 逐一建健康档案

本报泰安10月29日讯(记者 王世腾 通讯员 王鹏 孙丰收) 27日,在岱岳区司法局积极协调下,泰医附院医疗专家小组到角峪镇纸房村义诊,并对前来咨询诊断的患者认真设计了健康施治方案。

29日,在角峪镇纸房村委院内,泰医附院的医疗专家小组为村民做常规检查,并进行了内科、骨外科、眼科等方面的相关咨询和诊断。对每位患者的健康情况都做了详细地记录,并逐一建立健康档案。“专家上门义诊,免去了我们来回奔波、挂号、缴费的辛苦。”村民贾仁芝说。在体检现场,医生还给群众介绍了合理饮食、参加体育锻炼等方面的健康知识。

本次义诊活动,义诊小组还将价值500万元的健康体检车开到了现场,在车上为村民做心电图和胸透等相应的检查项目,极大地方便了老百姓享受大医院的优质服务资源。

坚持“四个加强” 规范零申报管理

今年以来,市地税局泰山分局泰前所紧紧围绕组织收入,以“金税三期”上线为契机,坚持“四个加强”,采取有效措施,规范零申报纳税人管理。截至目前,已对零申报纳税人进行实地核查119户次,查补各项税款17.83万元。

加强催报催缴。在征收期的最后2天,安排专人对未申报纳税人进行电话催报,提醒、要求其按期进行申报纳税;征收结束后,通过上门调查、约谈等方式,杜绝虚假零申报行为。

加强日常巡查。定期从征管系统中筛选出连续三个月零申报纳税人名单,导出后分发至各责任区税收管理员,及时纠正其不如实进行纳税申报的行为。

加强政策辅导。重点对新开办、新开业纳税人,税收管理人员上门服务,帮助纳税人掌握税收政策,答疑解惑。督促其依法、规范进行纳税申报。

加强分类管理。对零申报纳税人使用发票情况进行实地核查,核实其发票开具情况,堵塞税收漏洞。对两人以上下户巡查且无法查找纳税人经营场所和联系人的,严格进行登记、备案,依法定程序转为非正常户进行管理。

(肖江东 张士林)



中国驰名商标

中国整体厨柜领军品牌

zbom志邦厨柜

活动时间: 10月18日-11月28日

志邦厨柜百城集采团购会

买一米·送一米

(活动详情敬请移步志邦厨柜专卖店详询)

泰安地区特供
套餐60套/

11980 元/套

原价26263元

整体厨电 最高再送
1780 元厨用大礼